JEGYZŐKÖNYV
HENCIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
2022. 11. 30-án 13:30 ÓRAI KEZDETTEL MEGTARTOTT NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

Készült: Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. november 30-án (szerda) 13:30 órai kezdettel megtartott, nyílt ülésén.
 Az ülés helye: Hencida Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozóterme.
Jelen vannak:
Szémán László polgármester
Dienes Lajosné alpolgármester
Nagy Jenő települési képviselő
Nagy Lászlóné települési képviselő
Rézműves Béla települési képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal részéről:
 Dr. Barcsai Sándor aljegyző
Antalné Nagy Éva jegyzőkönyvvezető

Magyari Bertalan vendég
Tanka Sándor vendég
 
Szémán László polgármester: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.  Megállapítom, hogy a megválasztott képviselők több mint fele 5 fő jelen van, tehát az ülés határozatképes. 
Jegyzőkönyv hitelesítőknek Nagy Lászlóné és Dienes Lajosné képviselőket kérném fel.
Javaslatot teszek a napirendi pontokra.
Napirendi pontok
1. Előző testületi ülés óta eltelt időszak beszámolója.
Előadó: Szémán László polgármester

2. Előterjesztés Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2003. (XII.09.) KTR. számú, a helyi adókról szóló rendeletének módosítására.
Előadó: Szémán László polgármester

3. Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének a mezei őrszolgálatról szóló 11/2016.(XII.07.) rendeletének módosítására.
Előadó: Szémán László polgármester

4. Különfélék
Előadó: Szémán László polgármester
A képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

57/2022. (IX. 30.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete a napirendi pontokat és a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


1. napirendi pont

Szémán László polgármester: Tájékoztatom a képviselő testületet, hogy a kútfúrás befejeződött a szekrény építése körüli vita rendeződött. A kút üzemképes, manuálisan bármikor üzembe állítható.
A START munkaprogram beadása sikeresen megtörtént, elbírálás alatt van, új beruházás, terület nem lehet benne a jelenlegiek maradhattak.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Mi lett beadva a pályázatba?

Szémán László polgármester: Kertészet, mezőgazdaság, egyéb szociális pályázat 1 fővel kevesebb lett a létszám, összesen 36 fő, az egyéb hosszú távú program márciusban indul.

Nagy Jenő települési képviselő: A beadott pályázatból, ha elfogadásra kerül kaphatunk egy példányt.

Szémán László polgármester: Miről?

Nagy Jenő települési képviselő: Mit vállaltunk a pályázatban, mire adtak pénzt, mi az, amit ezzel kapcsolatban tudhatunk.

Szémán László polgármester: Nincs akadálya.
A mai nap tudtuk meg, hogy van egy új óvónő jelentkező, Debrecenből járna ki, eddig Darvason dolgozott.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Ezzel az egy óvónővel megoldott lesz a helyzet? Ki lesz a vezető óvónő?

Szémán László polgármester: Így még nem lesz megoldott két óvónő kellene, de elsejétől lesz egy új pedagógiai asszisztens is. Bodnárné Monoszi Emese lesz megbízva vezető óvónőként.

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Nem lesz meg a szakellátottság, két óvónő kellene, mivel két óvodai csoport van.

Nagy Jenő települési képviselő: Milyen munkaszerződéssel lesz?

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Próbaidővel és határozatlan időre.

Nagy Jenő települési képviselő: 3 hónapos próbaidő?

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Igen.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Személyes megkeresés nem történt meg?

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Nincs olyan személy.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Váncsodon Gulyásné Kardos Dóra tudomásom szerint nem dolgozik, ő vezető óvónő volt. 
Bodnárné Monoszi Emese vállalja a vezető óvónői képzést?

Szémán László polgármester: Meg lehet kérdezni. Nem vállalja a képzést.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Akkor csak egy évig lehet megbízni.

dr. Barcsai Sándor aljegyző: Van egy kisegítő jelölt is, de így nincs feltöltve a státusz.

Nagy Jenő települési képviselő: Árgyelán Mária felmondott?

Szémán László polgármester: Igen ő a konyhán volt, az ő helyét közfoglalkoztatásban fogjuk megoldani.

Rézműves Béla települési képviselő: A tűzifával mi a helyzet?

Szémán László polgármester: A múlt hétre ígérték, hogy hozzák, de nem érkezett meg. A kérelmek beérkeztek.



2. napirendi pont


Szémán László polgármester: Az előterjesztést mindenki megkapta, kérem tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Egy rendelet megalkotása nagy felelősség az előterjesztőre, a képviselő-testületre is. Bizonyos társadalmi réteget érint anyagi szinten. Ez a rendelet tervezet szabálytalan hivatkozva a 2010. év CXXX. törvény 17-18. §-ára. előzetes hatásvizsgálatról szól, melyben vizsgálni kell a társadalmi, gazdasági és helyi hatásokat. Ezekkel a számokkal kellett volna alátámasztani az előterjesztést.
A kommunális adó lakásra van előterjesztve, kedvezmény az 1/3-át érintené. Miért épületre van, miért nem személyekre?
Számolni kellett volna az adminisztrációs költségekkel is. Ez az előterjesztés több bosszúságot is okozott.
Indokolási kötelezettség is van, a költségek önkormányzati pénzügyi fedezetének. 
A költségcsökkentő oldalon történt-e valami?
Addig ne nyúljunk már az adóhoz, ez az idő nem alkalmas az új adó bevezetésére. Nézni kell a vállalkozókat is, hogy emelünk rajta.
Az őstermelőket is érinti így nem lesz kedvezmény nekik.
A rendelet tárgyalását ez a két §. nem teszi lehetővé.


Varga János települési képviselő 14.10-kor megérkezett.


dr. Barcsai Sándor aljegyző: Igaz, a hatásvizsgálat nem lett elkészítve. A kommunális adónál 560 cím lenne postai úton, ami küldeményenként 1050 Ft-os díj.
Adóra kötelezhető 1495 fő lenne.
A költség kimutatás elkészíthető, emberi, társadalmi oldalról nem lenne jó fogadtatása, tehertételként élik meg az emberek.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Ez egy döglött előterjesztés.

Nagy Jenő települési képviselő: Szabálytalan az előterjesztés, így nem lehet elfogadni.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Az őstermelőknek sem lesz mentesség így, nekik is fizetni kell az iparűzési adót. A nagyobb vállalkozók, akik 3-4-en vannak nagyon nagy terhet ró rájuk is ebben a gazdasági helyzetben.

Nagy Jenő települési képviselő: Ezzel csak azt érjük el, hogy az a pár vállalkozó át fogja helyezni máshová a telephelyét, és még ennyi bevételünk sem lesz.

Szémán László polgármester: Én mindenkit megértek, de a környező településeken már évek óta nem 1, hanem 2 % az iparűzési adó, amit fizetni kell, ott mindenki tönkre ment?
De minket is meg kell érteni, mert valamilyen szinten a bevételünket növelni kell.
Mondja meg a képviselő-testület, hogy hol kell a költségeket csökkenteni.
Az adóerő képességet is vizsgálják.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A településen nagyon alacsony és rossz a foglalkoztatottság, valamint az iskolázottság.

Szémán László polgármester: Erre adják a szociális támogatást.

Nagy Jenő települési képviselő: Amit elköltünk másra.

Szémán László polgármester: Más önkormányzat nem tudjuk, hogy tudja megoldani.

Nagy Jenő települési képviselő: Magunkkal kell foglalkozni, nem mással. Ez a probléma nem egy és másfél éve kezdődött.  Legyél te is vállalkozó és fizesd a 2%-os iparűzési adót.

Szémán László polgármester: Más településen már régen felemelték az iparűzési adó mértékét, bevétel kell emelni.

Varga János települési képviselő: Hány nagy vállalkozó van a településen.

Szémán László polgármester: Négy nagyobb vállalkozás van. A településen az iparűzési adó mértéke a bevezetés óta nem emelkedett.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Sok településen 2,5 milliós adómentesség van. A vállalkozók elfogják küldeni a dolgozóikat.

Szémán László polgármester: Itt is lehet mentességet adni.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A létszámgazdálkodás nem jó.

Szémán László polgármester: Akkor mondja meg a képviselő-testület, hogy kit küldjek el.

Nagy Lászlóné települési képviselő: A testület nem vett fel egyetlen egy dolgozót sem.

Nagy Jenő települési képviselő: Nem jól fogod fel a dolgokat.

Szémán László polgármester: De a vállalkozókat ne bántsuk, ne emeljünk adót, még így is az átlag alatt vagyunk.

Nagy Jenő települési képviselő: Ez a rendelet így szabálytalan.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Tartsuk be a törvényeket, így ez a rendelet módosítás nincs előkészítve. 
Varga János képviselő úr is mondja el véleményét, mint vállalkozó.

Szémán László polgármester: Itt képviselőnek kell lenni.

Varga János települési képviselő: Én nem tartozok a nagy vállalkozók közé, én eddig is kifizettem, amit kellett, ezután is ki fogom.

Nagy Jenő települési képviselő: Készüljön el a hatástanulmány, hívjuk meg a nagyobb vállalkozókat és beszéljük meg velük.

Varga János települési képviselő: Egyetértek Nagy Jenő képviselővel.

Szémán László polgármester: A rendelet alkotás, módosítás a képviselő-testület hatásköre, nincs semmi értelme, hogy idehívjuk a vállalkozókat, ebben a képviselő-testületnek kell dönteni. Az önkormányzatokat sem kérdezik meg a minimálbér emeléséről.

Nagy Jenő települési képviselő: Javaslom amint kész a hatástanulmány utána tárgyaljuk újra.

dr. Barcsai Sándor aljegyző: A hatástanulmány számok, akár 40 %-os eltérés is lehet.

[bookmark: _GoBack]Nagy Lászlóné települési képviselő: Így van, egyszerűsítették a kormány az adóbevallásban. A lakosság és a vállalkozások terhére hozunk döntéseket. Vészhelyzet kihirdetése és lehet nem is lehet változtatni a %-on és új adót bevezetni.

Szémán László polgármester: Javaslom, hogy a hatástanulmány elkészítése után tárgyaljuk újra a rendelet módosítását.
Aki egyetért Hencida Község Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2003.(XII.09.) KTR. számú, a helyi adókról szóló rendeletének módosításával, kérem, kézfelnyújtással jelezze.
 
Az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.

A képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 nem szavazattal, igen szavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

58/2022. (IX. 30.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2003.(XII.09.) KTR. számú, a helyi adókról szóló rendeletének módosításáról szóló előterjesztést nem fogadja el.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester



3. napirendi pont

Szémán László polgármester: A Hencida Község Önkormányzat Képviselő-testületének a mezei őrszolgálatról szóló 11/2016.(XII.07.) rendeletének módosítására az előterjesztést minden képviselő megkapta, kérem tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat.

Rézműves Béla települési képviselő: Mit kell változtatni ezen?

dr. Barcsai Sándor aljegyző: A szőlőre, kertre is ki lett terjesztve a rendelet, majd vissza is lett vonva, az értelmező rendelkezésből nem lett kivéve.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Úgysem megy arra a mezőőr.

Nagy Jenő települési képviselő: Egy drón beszerzése sokba kerülne?

Szémán László polgármester: Külön engedélyek kellenek hozzá.
Aki Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének a mezei őrszolgálat létesítéséről és működéséről szóló 11/2016. (XII. 07.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló előterjesztést elfogadja, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.

A képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következőket rendeli el:







[bookmark: _Hlk124943328]Hencida Község ÖnkormányzatA Képviselő-testületének

12/2022. (XI. 30.) önkormányzati rendelete
A mezei őrszolgálat létesítéséről és működéséről szóló 11/2016. (XII. 07.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Hencida Község Önkormányzata a fegyveres biztonsági őrségről, a természetvédelmi és a mezei őrszolgálatról szóló 1997. évi CLIX. törvény 19. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32.§ (1) a) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 17. pontjában és a fegyveres biztonsági őrségről, a természetvédelmi és a mezei őrszolgálatról szóló 1997. évi CLIX. törvény 16. §- ban meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. §
Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének a mezei őrszolgálat létesítéséről és működéséről szóló 11/2016. (XII. 07.) önkormányzati rendeletének 5. § (1) bekezdése „szőlő, kert, gyümölcsös, zártkert, tanya” szövegrésze hatályát veszti.


2. §

Ez a rendelet 2023. 01. 01. napján lép hatályba.


P. H.


           Szémán László                                                                 Dr. Vámosi Margit	
            polgármester                                                                               jegyző


	Kihirdetés módja: Hencidai Közös Önkormányzati Hivatal
hirdetőtáblájára való kihelyezéssel
	

	Dátum: 2022. 11. 30.
	Dr. Vámosi Margit
név, aláírás 
jegyző





4. napirendi pont

Szémán László polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a KOBOLD Trans Bt-vel, a szennyvízszippantóval 2022. november 21-én lejárt a szerződésünk és azt újra kell kötni.

Nagy Jenő települési képviselő: Én javasolnám, hogy legyen két szolgáltató, aki elvégzi a szennyvízszippantást a faluban.

Szémán László polgármester: Nincs másik, a Katasztrófavédelem jelölhet ki. Árat nem emelhet.
Aki egyetért azzal, hogy Hencida Község Önkormányzata 1 év időtartamra a Kobold Trans Bt-vel kössön szerződést a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és elszállítására, kérem kézfelnyújtással jelezze.

A szerződés tervezetet a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.

A képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:


                                                          59/2022. (XI. 30.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 1 év időtartamra a Kobold Trans Bt-vel köt szerződést a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


Nagy Lászlóné települési képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a 8 milliós térfigyelő kamera pályázatban történt-e előrelépés?

Nagy Jenő települési képviselő: Nagy Sándor Berettyóújfaluban a LEADER csoportban Daróczi Lajos pályázatíróval kell felvenni a kapcsolatot. Ki kell jelölni a pontokat nekünk, ahova a kamerák kerülnek és utána ők felmérik, és ajánlatot adnak, a tervet is megcsinálják.

Szémán László polgármester: Előre nem lehet tudni, hogy hány kamera lehet?

Nagy Jenő települési képviselő: Azt mondták, hogy 8-10 db kamera, melyet a rendőrségre kötnek be, kb. másfél év mire elkészül.

Szémán László polgármester: Beszélek Győri Tamás körzeti megbízottal, hogy hova kellene tenni a kamerákat és utána beszélhetünk a pályázatíróval.

Nagy Lászlóné települési képviselő: Ki kell jelölni 10 db kamera helyét, és abból lehet engedni, december 31-ig be kell adni a pályázatot, 2023. március 1-ig bírálják el és utána lehet csinálni, tehát már április hónapban el is lehet kezdeni.

Nagy Jenő települési képviselő: Drágultak a technikai dolgok is. A kondi parkba, ha belevágunk, oda is kell egy kamera.

Nagy Lászlóné települési képivelő: A kondi parkra alapítvány pályázhat, úgy tudom, hogy ott a Hajdú Takarékszövetkezet megelőlegezi a pénzt, ez is terv köteles, hely is kell neki. A különbözetet az alapítványnak kell kifizetni.

Szémán László polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy hétfőn, december 5-én, fél 2-kor testületi ülés lesz.

Több kérdés, hozzászólás nem volt Szémán László polgármester a képviselő-testületi ülést 15.45 órakor bezárta.


k.m.f.


      Szémán László						        dr. Vámosi Margit
       polgármester					                                jegyző



      Dienes Lajosné							 Nagy Lászlóné        	 jegyzőkönyv hitelesítő			                                jegyzőkönyv hitelesítő
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